



О том, что горловские дороги сейчас находятся в ужасном состоянии, известно уже за пределами нашего города. Один из наиболее проблемных участков до недавнего времени пролегал возле оптового рынка. Ямы там были такие, что машины передвигались «ползком». Стироловцы не стали дожидаться, когда у городских властей дойдут руки до этого «полигона».

По инициативе депутата областного совета Сергея Павлючука "Концерн "Стирол" приобрел 70 тонн доменного шлака, который используется при строительных работах и подходит для срочного ремонта дорожного покрытия. Два самосвала выгрузили по 35 тонн шлака каждый, а техника, предоставленная концерном, разровняла его.

На фото вы можете убедиться, что теперь здесь можно спокойно проезжать, не боясь «потерять» колесо.





"Горловский Медиа Портал" изображение